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Vláda dala zelenú pre legislatívu na zavedenie práce namiesto
dávok
Vláda SR jednoznačne podporila návrh zákona o službách zamestnanosti pre lepšie zamestnávanie znevýhodnených uchádzačov. Iniciatívu ministerstva práce, sociálnych
vecí a rodiny známu ako „Práca namiesto dávok“ už v pondelok takmer jednohlasne odobrili zástupcovia Hospodárskej a sociálnej rady SR. Cieľom je, aby sa zamestnal každý
človek, ktorý môže pracovať. Štát mu pritom garantuje vhodnú pracovnú ponuku primeranú jeho schopnostiam a možnostiam. V prípade jej odmietnutia príde o dávku v
hmotnej núdzi. Návrh zákona čaká jeho prerokovanie v NR SR.
 
„Po súhlase takmer všetkých partnerov tripartity dostala naša iniciatíva pod názvom Práca namiesto dávok zelenú aj od vlády, čo ma veľmi teší. Základnou zásadou zostáva,
že každý človek, ktorý môže pracovať a odmietne vhodnú pracovnú ponuku z úradu práce, príde o dávku v hmotnej núdzi. Samozrejme, zákon pamätá na ľudí, ktori z
objektívnych dôvodov, či už zdravotných alebo sociálnych nemôžu pracovať. Rovnako zákon pamätá aj na vhodnosť pracovnej ponuky. Aj keď je na Slovensku historicky
najnižšia nezamestnanosť, stále je v niektorých regiónoch nedostatok práce. Preto ruka v ruke s novou legislatívou, prostredníctvom tradičných programov a sociálnych
podnikov, budeme vytvárať dostatok pracovných príležitostí, najmä pre nízkokvalifikovaných a dlhodobo nezamestnaných ľudí. S ministrom životného prostredia Tomášom
Tarabom sme už predstavili konkrétny projekt – čistenie korýt riek a s ministrom pôdohospodárstva Richardom Takáčom to bude ďalší projekt pre prácu v lese. Postupne
budeme tieto projekty predstavovať aj s tým, koľko pracovných miest takto dokážeme v regiónoch vytvoriť,“ uviedol Erik Tomáš, minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

V súčasnosti počet poberateľov dávky v hmotnej núdzi spoločne so spoluposudzovanými osobami predstavuje 123-tisíc. Až 50-tisíc z nich by sa mohli zapojiť do pracovného
procesu a získať tak pracovné návyky.

Iniciatívu ministerstva práce už krátko po jej ohlásení podporil aj splnomocnenec vlády pre rómske komunity Alexander Daško. Vďaka nej môžu takíto ľudia získať pracovné
návyky i zručnosti, vymaniť sa zo začarovaného kruhu, pomôcť sebe i štátu. Nová legislatíva má začať platiť už na jeseň tohto roka.
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